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Αρ. πρωτ. 048β/2018 

                                                                                           Βαλτεσινίκο 30 Δεκεμβρίου 2018 

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟ  ΣΥΜΒΟΥΛΙΟ 11/2018 

1. Στα γραφεία του “Χορεσίβιου”, σήμερα την 30-12-2018 και ώρα 11:00, συγκλήθηκε το 
Διοικητικό Συμβούλιο του Μουσικοχορευτικού & Λαογραφικού Συλλόγου «ΧΟΡΕΣΙΒΙΟΣ».  

2. Παρόντες ήταν τα Μέλη του ΔΣ Παπαγεωργίου Αφροδίτη, Ρέππας Χρήστος, Παπαπέτρου 
Γεωργία, Σαρτζετάκης Εμμανουήλ & Παναγιωτακόπουλος Βασίλης. Δικαιολογημένα απόντες ήταν οι 
Νταλιακούρας Θεράπων & Βασιλικός Παναγιώτης.  

3. Τέθηκαν τα ακόλουθα θέματα προς συζήτηση: 
a. Εγκαίνια Δανειστικής Βιβλιοθήκης Βαλτεσινίκου. 
b. Κοπή Πρωτοχρονιάτικης πίτας ‘Χορεσίβιου’ & ετήσιος χορός. 
c. Αποκριάτικες εκδηλώσεις 2019  
d. Κάλαντα Φώτων 
e. Ομιλία – συζήτηση με γονείς από Ανέλιξη/ΟΚΑΝΑ 

4. Ακολούθησε διεξοδική και αναλυτική συζήτηση και αποφασίστηκαν τα παρακάτω:  
a. Μετά τον προγραμματισμό των εγκαινίων της Δανειστικής Βιβλιοθήκης, το Σάββατο 

5/1/2019, αποφασίστηκε να γίνει καθαρισμός του χώρου και να γίνουν όλες οι απαραίτητες προετοιμασίες. 
Επίσης αποφασίστηκε όποια μέλη θέλουν, να φέρουν γλυκά και αλμυρά εδέσματα για ένα μικρό μπουφέ 
μετά τον αγιασμό. 

b. Η κοπή της πίτας και ο ετήσιος χορός του συλλόγου αποφασίστηκε να γίνει το Σάββατο 9 
Μαρτίου 2019. Εξουσιοδοτήθηκε ο Αντιπρόεδρος Χ. Ρέππας να πάρει προσφορά από τον Δημήτρη Ρέππα 
και από τις ταβέρνες του χωριού ώστε να αποφασιστεί σε επόμενο ΔΣ ο χώρος και το μουσικό πρόγραμμα. 

c. Μετά την θετική ανταπόκριση των κατοίκων στην εορταστική μουσική, αποφασίστηκε να 
παραμείνουν τα ηχητικά και να χρησιμοποιηθούν τις αποκριές και το Πάσχα.  Την Κυριακή των Αποκριών 
10 Μαρτίου, θα προγραμματιστούν αποκριάτικα παιχνίδια, παρέλαση μεταμφιεσμένων και κάψιμο 
καρνάβαλου με προσφορά τσουκαλόκαφτου. Σε επόμενο ΔΣ θα εξεταστεί εάν θα οργανωθεί εκδήλωση 
στο σχολείο την Τσικνοπέμπτη πρωί. 

d. Το Σάββατο της παραμονής των Φώτων, θα συγκεντρωθούνε τα παιδιά στην έδρα του 
Χορεσίβιου στις 09.00 για να πουν τα κάλαντα των Φώτων ομαδικά στο χωριό. 

e. Εγκρίθηκε ομόφωνα η πρόταση της Προέδρου για οργάνωση ομιλίας προς τους γονείς και 
τους μαθητές από τον ΟΚΑΝΑ με θέμα την ενημέρωση για την ορθή χρήση των Ηλ. Υπολογιστών. 
Ακριβής ημερομηνία θα ρυθμιστεί σε συνεννόηση με τον ΟΚΑΝΑ και το σχολείο. 

 
 

Το Διοικητικό Συμβούλιο 
 

Ο Υπεύθυνος Ανάπτυξης Ο Υπεύθυνος Δημ. 
Σχέσεων 

Ο Υπεύθυνος Περιουσίας 

ΠΑΝΑΓΙΩΤΑΚΟΠΟΥΛΟΣ ΒΑΣ. ΣΑΡΤΖΕΤΑΚΗΣ ΕΜΜ. ΒΑΣΙΛΙΚΟΣ ΠΑΝ. 

mailto:xoresivios@gmail.com
http://www.xoresivios.gr/


Σελίδα 2 από 2 
 

Ο Ταμίας  Ο Αντιπρόεδρος 

ΝΤΑΛΙΑΚΟΥΡΑΣ ΘΕΡΑΠΩΝ  ΡΕΠΠΑΣ ΧΡΗΣΤΟΣ 

Η Γενική Γραμματέας 
 

 

 

 
 

 

   
  

Η Πρόεδρος 

ΠΑΠΑΠΕΤΡΟΥ ΓΕΩΡΓΙΑ  ΠΑΠΑΓΕΩΡΓΙΟΥ ΑΦΡΟΔΙΤΗ 

 


